Индивидуальный план профессионального развития
Ельцовой Натальи Викторовны, учителя истории и обществознания,
на межаттестационный период (2020-2025 уч.год)
Цели профессионального развития: 
1.  Освоение Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования второго поколения, помощь молодым учителям гимназии в освоении ФГОС ООО.
2. Развитие профессиональных компетенций учителя в соответствии с требованиями ФГОС ООО второго поколения и профстандарта.
3. Обобщение и распространение собственного педагогического опыта через семинары, мастер-классы, публикации.
4. Применение современных технологий для повышения качества обучения на уроке.

5. Продолжить работу по методической теме «Проблема формирования финансовой грамотности учащихся как одного из компонентов функциональной грамотности»
Сроки реализации – 2020-2025 гг.

Перспективный план работы:
1.Изучение литературы, связанной с совершенствованием профессионального мастерства

	Вопросы, 

по которым 

изучается 

литература


	Литература, 

нормативно -

правовые 

документы


	Задачи 

использования 

литературных 

источников


	Сроки


	Форма

отчетности


	Где, кем и 

когда 

заслушивается отчет о 

выполнении 

работы

	Деятельность учителя в 

условиях 

перехода на 

ФГОС


	Профессиональный стандарт педагога
	Изучение требований, предъявляемых в соответствии с ФГОС
	2021
	Индивидуальный план профессио-
нального развития 

учителя


	Заседание МО учителей гуманитарного цикла


	Нормативно-правовая база


	Закон «Об образовании в Российской Федерации», ФГОС
	Работа в соответствии с основополагающими
документами


	2021
	Выступление


	Заседание МО учителей гуманитарного цикла


	
	Приказ Министерства образования и науки РФ от 17 мая 2012 г. N 413 "Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования"


	
	
	
	

	Общая 

методология, 

принципы, 

концептуальные основы, 

функции и 

структура 

государствен-
ных 

образователь

ных 

стандартов 

общего 

образования 

второго 

поколения


	-Индивидуальный проект. 10-11 классы. Учебное пособие. ФГОС
Редактор: Кузнецова Л. Н.
Издательство: Просвещение, 2019 г.
М.Чошанов.Обзор Таксономии учебных целей в педагогике США.http://portalus.ru
Витовтова М.С. Патриотическое воспитание во внеурочной деятельности учителя. Народное образование.2016.№9

	Знание и использование в работе 

базовых 

документов
	2021
	Тезисный 

план


	Заседание ГМО учителей гуманитарного цикла



2. Разработка методических материалов, обеспечивающих введение ФГОС и реализацию обновленного учебно-воспитательного процесса
	Задачи или содержание 

деятельности


	Сроки


	Форма 

представления 

результатов


	Где и кем 

заслушивается отчёт 

о выполнении работы

	Разработка рабочей 

программы

	Сентябрь, каждый год

	Рабочая программа


	Размещение 

программы по курсу 

«История» и «Обществознание»
на сайте гимназии

	Создание методических 

разработок уроков с 

применением новых 

технологий в

соответствии с 

требованием ФГОС
	постоянно
	Методические 

разработки уроков


	Открытые уроки для 

учителей истории и обществознания


	Составление (выбор) комплексных

проверочных работ
	В течение года
	Методические рекомендации по

содержанию и проведению

внеурочной деятельности учителя.
	Заседание МО учителей гуманитарного цикла
в течение учебного года

	Внедрение новой формы индивидуальный проект
	2020-2025.
	Индивидуальный проект обучающихся
	Заседание ГМО




3.Обобщение собственного опыта педагогической деятельности

	Задачи или содержание 

деятельности 

выступление


	Сроки


	Форма 

представления 

результатов 

работы


	Где и кем и когда 

заслушивается 

отчет о 

выполнении 

работы



	Открытые уроки и внеурочные мероприятия


	В течение всего периода
	Урок, мастер класс

	

	Участие в научно-педагогических конференциях
	Каждый год
	Описание опыта
	Публикация статьи в сборнике

	Выступления на заседаниях ГМО с целью обобщения педагогического опыта. 
	Ежегодно

	Презентация


	МО 


4.Участие в работе школьной методической службы

	Мероприятие


	Сроки


	Выполняемые виды работ 

(решаемые задачи)
	Форма представления 

результатов работы



	Открытый урок по обществознанию

	ежегодно


	Урок обществознания,

разработанный в соответствии 

с требованиями
и ФГОС
	Сценарий урока



	Посещение 

открытых уроков 

педагогов школы
	В течение 

года


	Анализ открытых уроков


	Анализ открытых 

уроков



	Участие в проведении 

предметной недели 

по предмету


	ежегодно


	Подготовка и проведение 

мероприятий в рамках 

предметной недели
	Подготовка к проведению 

предметной недели



	Участие на конференциях школьников
	ежегодно


	Подготовка обучающихся, педагогическое сопровождение участников конференции
	Участие учеников в конференции

	Подборка информационных ресурсов Интернета
	В течение года
	Создание методической копилки учителя 
	Заседание МО 


5.Обучение на курсах в системе повышения квалификации вне школы
	Темы курсов

(семинаров, круглых 

столов и др.)


	Место

прохождения 

курсов, участия в 

семинарах и др. 

мероприятиях


	Сроки


	Форма отчета о 

результатах подготовки



	«Критическое мышление на уроках истории» 
	КФУ, ИРО
	В течение 3 лет
	удостоверение


6.Руководство повышением квалификации других учителей

	Формы работы с 

учителями 

школы/района
	Тематика мероприятий или перечень задач по 

подготовке кадров
	Сроки
	Количество 

учителей



	Консультации


	Деятельность учителя в 

условиях введения 

ФГОС
	Каждый год
	10

	Открытые уроки
	Представление опыта конструирования уроков в соответствии с требованием ФГОС
	Каждый год
	10


7.Работа в составе подразделений управления школой

	Название подразделения


	Тематика 

мероприятий или 

перечень задач, 

выполняемых 

педагогом
	Сроки


	Результативность 

деятельности



	Методическое 

объединение учителей 

гуманитарного цикла

	Экспертиза рабочих 

программ педагогов в 

соответствии с 

требованиями ФГОС


	Август, ежегодно

	Экспертные листы 




